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功能介绍
内置电容信号发射芯片，模拟人手触摸手机屏幕信号。
搭配110毫安充电电池，充电20分钟续航48小时，待机180天。
*注：建议收到产品后充满电再使用，以激活电池续航能力。

PRODUCT DESCRIPTION
The built-in capacitance signal transmission chip fully simulates touchscreen control with hand.
The 110mAh chargeable battery allows it to use for 48 hours and endure for 180 days with 20-minute 
charging.
*Under low power condition.
Notice: Please make the product fully charged to activate the battery's full life before first use.

コンデンサシグナルチップとAirFlash テクノロジー搭載、スマホのスクリーンを人の手でタッチするシグナ
ルを模擬する。
110mAhの充電式バッテリーを備え、充電には20分だけで、ロングライフが48時間使用でき、180日待機1
可能。

製品概要



包装内容
GameSir F3电容投射手柄（左）
GameSir F3电容投射手柄（右）
数据线
说明书
合格证

PACKAGE CONTENTS
GameSir F3 Conductive AirFlash Grip（Left）
GameSir F3 Conductive AirFlash Grip（Right）
Micro-USB charging cable
User Manual

DEVICE SIZE REQUIREMENTS
Device Thickness：0.039ft
Device Width：0.28ft

パッケージの内容
GameSir F3 Air Flash グリップ（左）
GameSir F3 Air Flash グリップ（右）
USBケーブル
取扱説明書



设备尺寸
设备厚度：12mm
设备宽度：87mm

REGISTRATION
Register your GameSir ID at https://gamesir.hk/ to get the latest updates about GameSir products and 
updated warranty information.

YOUR BENEFITS
* 12-month replacement with the same model from the date you received it.
* Get free online technical support at https://gamesir.hk/

ユーザー登録
https://gamesir.hk/にてGameSir IDを作成して、ご購入の製品を登録すると、当製品の品質保証の状態に関
するリアルタイム情報と、GameSir会員専用のメリットを得ることができます。

デバイスサイス
デバイスの厚さ：12mm
デバイスの幅：87mm

登録による特典
12ヵ月のメーカー限定保証
https://gamesir.hk/でのマニュアルの閲覧と無料オンラインテクニカルサポート（英語/日本語対応）



DEVICE LAYOUT/设备布局/各部の名称



DEVICE LAYOUT/设备布局/各部の名称

Stretchable bar

Bracket

Capacitance joystick

Fastened joint

Grip

Charging port (Micro-USB)

Indicator light (Orange / Red)

L&R buttons

伸缩臂

手机支架

电容感应摆臂

紧固旋钮

手柄

充电接口（micri-USB）

信号指示灯（橙/红）

按键开关

伸縮アーム
ブラケット
キャパシタンスジョイスティック
締め付けジョイント

グリップ
充電端子（Micri-USB)
インジケータライト（オレンジ/レッド）
電源スイッチ



Loosen    , pull out    , put mobile phone in    .
Adjust     to make     fit with mobile screen.

将    紧固旋钮调松，拉起    伸缩臂，将手机装入    支架上。
将    紧固旋钮调至    电容感应摆臂与手机屏幕贴合即可。

締め付けジョイントを弛めて、     伸縮アームを引き上げてスマホを      ブラケットに取り付けます。
キャパシタンスジョイスティックをスマホの画面に合わせるまで調整します。

NSTALLATION/使用教程/チュートリアル



Move Fire / Aim button to fit      . Press      to start game.

调节游戏中自定义开火/瞄准按键至    电容感应摆臂对应的LOGO下方覆盖。
按动    按键开关操作游戏即可。

ファイアボタンとエイムボタンを      キャパシタンスジョイスティックの対応区域に調整します
       電源スイッチをオンにしてゲームを楽しみましょう 

NSTALLATION/使用教程/チュートリアル

Fire/开火/ファイア Aim/瞄准/エイム



故障排除

Video tutorial
ビテオ チュートリアル

扫码观看使用教程视频

1. 手机壳边上突出太高怎么办?
答: 手机壳边缘如果高出手机屏幕1mm以上是建议换个手机壳或在游戏过程中暂时取下手机保护壳,以免影响游

戏体验,如果是超厚防摔壳请取下再用F3进行游戏,以免影响游戏体验。

2. 电极臂下方的虚拟按键要放大到多少才合适?
答: 建议把倍镜的按钮大小设置为160%左右,射击的按钮大小设置为130%左右,只要虚拟按键的大小大于电极臂即可。

3. 虚拟按键的位置该怎么摆放?
答: 建议虚拟键放在手机角落中心45度的位置，避免电极臂直接靠近手机屏边缘。

4. 虚拟按键设置过大导致无法使用?
答: 对于一些有额头和下巴的伪全面屏手机,使用短款时虚拟按键设置过大而无法使用,请适当缩小虚拟按键或换

成长款的F3

5. 使用过程中失灵怎么办?
答: 请检查产品是否还有电,电极臂摆放位置是否正常,虚拟按键是否放大到合适的大小,另外部分手机屏幕存在问

题的,如手机屏幕破裂.碎裂的请斟酌使用,少部分手机屏幕存在断触问题的需找准位置方可使用。



注意事项

1. 若商品有质量问题，请首先联系我们的客服进行登记。
联系方式:
QQ：800082537
电话：400-8828035（时间：9：00-18：00）
官网：www.xiaoji.com
出品：广州小鸡快跑网络科技有限公司
地址：广州市天河区建业路华翠街68号301A-1

2. 如需退、换商品，请确保商品完好无损（包括商品外包装、附赠品、说明书、售后卡、标签等），不影
响二次销售。

3. 如要保修商品，请务必完整填写用户姓名、联系电话、联系地址，正确填选售后要求与详细说明售后原
因，将售后卡随货寄回（如不完整填写保修卡信息，恕无法提供任何的售后服务。)



保修卡

(售后政策：非人为损坏，3个月包换、1年保修）

用户姓名

联系电话

联系地址

售后要求

售后原因

订单编号

（注：非小鸡官网途径购买的产品，售后问题请直接与购买商家联系）



GAMESIR • GAMING IS WINNING.™

© 2018 GameSir Inc. All rights reserved.
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